

ДАГЕСТАНСКАЯ КРАЕВЫЙ
г. Махачкала

29 МАР 1964

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР МУИ ГАСАНОВОЙ

Большой путь от участницы художественной самодеятельности до народной артистки республики пройден певицей Муи Гасановой. С детства покорили Муи песни родного края.

Рассказывая о ее творчестве, невозможно умолчать о таланте другого гунибца — заслуженного деятеля искусств Дагестана А. Цурмилова. Муи Гасановой посчастливилось первой исполнять его песни: «Ленин», «Родная партия», «Горянка на целине», «Москва» и другие. И не удивительно, что в репертуаре певицы песни Цурмилова занимают всегда почетное место.

Мы почувствовали это еще раз, когда побывали в зале Республиканской филармонии на творческом вечере солистки Дагестанского радио и телевидения, народной артистки ДАССР, дипломанта Всерос-

сийского конкурса артистов эстрады Муи Гасановой.

Как же прошел концерт? Многие желающие не смогли из-за нехватки мест в зале побывать на этом вечере. Концерт по просьбе слушателей будет повторен 3 апреля.

Большой успех выпал на долю Муи. По праву с нею разделили его оркестр народных инструментов Дагестанского радио (дирижер заслуженный артист ДАССР Т. Джафаров), солист Дагнацансамбля, исполнитель аварских песен М. Гасанов, кумузист Р. Магомедов. В этот вечер звучали с эстрады стихи лауреата Ленинской премии Р. Гамзатова. Фрагменты из его сборника «Высокие звезды», из поэмы «В горах мое сердце», стихотворение «Праздничный тост» проникновенно прочитала заслуженная артистка Дагестана Л. Костова.